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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE __  _ ___ 

. 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...... BZ... 16.01.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 16 GENNAIO 2007, N. 52 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE B UCCIARELLI) 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 50 e 51 del 19 dicembre 2006, i quali si intendono approvati ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà 

la parola, sull’ordine dei lavori, ai consiglieri Santori (chiede l’iscrizione, all’ordine del 

giorno della prossima seduta, della mozione n. 11) e Rocchi (chiede ed ottiene il rinvio 

della proposta di legge regionale n. 41). 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 507 del consigliere Brandoni “Grave incendio alla 

S.A.F. di Jesi e sulle conseguenze per i dipendenti e per lapprovvigionamento 

delle farmacie sul territorio regionale”. 

Risponde I’ Assessore Ascoli.       
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Replica l'interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 413 del consigliere Santori “Liste di attesa per minori 

affetti da gravi disturbi cognitivi”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Santori. 

e INTERROGAZIONE N. 569 del consigliere Altomeni “Crisi immobiliare a 

rischio finanziario”. 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 511 del consigliere D'Anna “Disagi causati dagli 

spazi angusti della camera mortuaria dell'Ospedale Santa Croce di Fano”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’Anna che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 554 del consigliere Giannotti “Impianto di zincatura - 

Fermignano”. i 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 568 del consigliere Pistarelli “Piano industriale 

Aerdorica”. 

e INTERROGAZIONE N. 583 del consigliere Bugaro “Amministratore delegato 

di Aerdorica S.p.A. e nuovo Piano industriale dell’azienda”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.1.) 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replicano gli interroganti consiglieri Pistarelli e Bugaro.        
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Il Presidente dà la parola al consigliere Comi che chiede l’anticipazione della trattazione 

dell’interpellanza n. 34. Il Consiglio approva. 

e INTERPELLANZA N. 34 dei consiglieri Comi e Giannini “Fatti accaduti alla 

facoltà di Scienze della Formazione dell’Università di Macerata”. 

Illustra l’interpellante consigliere Comi. 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interpellante consigliere Comi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 135, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Modifiche alla legge regionale n. 11/2004 recante 

“Norme in materia di pesca marittima e acquacoltura”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di minoranza 

consigliere D'Anna e al relatore di maggioranza consigliere Donati. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 1 bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Discussione: D’Anna, Assessore Petrini,     
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(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Santori e Binci. 

Dichiarazione di voto: Pistarelli. 

Votazione: II Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

. ARTICOLO 5 

Discussione: Santori, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Binci, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Giannotti, D’ Anna, Rocchi, Procaccini. 

Il Presidente sospende l’esame della proposta di legge regionale n. 135 per permettere al 

Presidente Rocchi di convocare la Ill Commissione e passa alla trattazione del punto 

all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 6, ad iniziativa dell’Ufficio di 

Presidenza, concernente: “Modifiche agli articoli 19 e 20 del Regolamento 

interno del Consiglio Regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 

Favia. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione dell’articolo e dell'emendamento.        
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ARTICOLO 1 

Esame dell'emendamento all’art, 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente precisa che, essendo la proposta di regolamento composta di un solo articolo, 

ai sensi dell’articolo 87, secondo comma, del Regolamento interno, dopo aver posto in 

votazione il Coordinamento tecnico che il Consiglio approva, si procede senz'altro alla 

votazione finale della proposta di regolamento n. 6, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 35, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Individuazione delle procedure ed aggiornamento dei 

requisiti previsti per l’accreditamento istituzionale degli stabilimenti termali”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 35, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità, 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 39, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Legge regionale n. 39/97 art. 3, commi 1,2,3 — 

Programma triennale degli interventi regionali a favore degli emigrati 

marchigiani per Panno 2007/2009”.     
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Rocchi e per dichiarazione di voto al consigliere Pistarelli. 

Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente, prima di 

indire la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 39, comunica che è 

stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo all'argomento 

trattato, a firma del consigliere Rocchi. Hl Consiglio approva all’unanimità l'ordine del 

giorno, allegato al presente processo verbale. Il Presidente, pone in votazione il 

coordinamento tecnico, Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 39, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO DEL 

CONSIGLIO REGIONALE 

(articolo 12 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 28 

SCHEDE VALIDE 25 

SCHEDE BIANCHE 3 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Ricci Mirco 9 

Pistarelli Fabio 10 

Solazzi Vittoriano 6 

Il Presidente proclama eletti revisori del Conto del Consiglio regionale i consiglieri Fabio 

Pistarelli, Mirco Ricci, Vittoriano Solazzi.        
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e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(Articolo 13 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 28 

SCHEDE VALIDE 28 

SCHEDE BIANCHE / 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Favia David 3 

Mollaroli Adriana 1 

Mammoli Katia 12 

Capponi Franco 12 

Il Presidente proclama eletti componenti della Commissione per la Vigilanza della 

Biblioteca del Consiglio regionale i consiglieri Franco Capponi, Katia Mammoli e 

David Favia. 

OMISSIS 

Il Presidente, a seguito delle dimissioni del Vice Presidente David Favia procede ad una 

seconda votazione per la 

e ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(Articolo 13 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS     
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 32 

SCHEDE VALIDE 28 

SCHEDE BIANCHE 3 

SCHEDE NULLE I 

Hanno ricevuto voti: 

Solazzi Vittoriano i 

Favia David 2 

Tiberi Oriano 12 

Mollaroli Adriana 8 

Brandoni Giuliano 5 

Il Presidente proclama eletto componente della Commissione per la Vigilanza della 

Biblioteca del Consiglio regionale il consigliere Oriano Tiberi. 

e ELEZIONE DI DUE RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA 

“PROVINCIA DI ASCOLI PICENO” i 

(Statuto Ente, articolo 34) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. i 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 32 

SCHEDE VALIDE 16 

SCHEDE BIANCHE 13 

SCHEDE NULLE 3 

Hanno ricevuto voti: 

Beleggia Matilde 10 

Monaidi Marco 6 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti nel Consiglio di amministrazione della 

Cooperativa artigiana di garanzia “Provincia di Ascoli Piceno” i Sigg. Matilde Beleggia e 

Marco Monaldi.        
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11 Presidente pone in votazione il rinvio dell’esame della proposta di legge regionale n. 

135 alla prossima seduta, Il Consiglio approva. 

e MOZIONE N. 53 dei consiglieri Aitomeni, Amagliani e Brandoni “Condanna 

Nestlè, allattamento al seno e codice etico della Regione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Altomeni 

per l’illustrazione. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Pistarelli, Capponi, D’Anna, Binci, Brandoni, Ortenzi 

e Bugaro (per dichiarazione di voto). 

Concluse ia discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente la pone in 

votazione. Il Consiglio approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,30. 

IL PRESIDENTE DBL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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